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Z A P I S N I K 
sa 19. gradonačelnikovog stručnog kolegija održanog 18. veljače 2016. u 

Gradskoj vijećnici Grada Čakovca, Ulica kralja Tomislava 15, s početkom u 9:00 
sati 

 
Stručni kolegij je otvorio gradonačelnik i konstatirao da su kolegiju nazočni 

zamjenici gradonačelnika i pročelnici upravnih tijela Grada Čakovca. 
 
Stručnom kolegiju prisustvovali su: gradonačelnik Stjepan Kovač, bacc. ing. 

comp., zamjenik gradonačelnika Mario Medved, bacc. ing. tech. inf., zamjenik 
gradonačelnika Grada Čakovca Romano Bogdan, pročelnici upravnih tijela Uprave 
Grada Čakovca: mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur., Lidija Jaklin, univ. spec. oec., 
David Vugrinec, mag. novinarstva, Ninoslav Šipoš, mag. ing. arch. i urb., Dražen 
Barić, mag. ing. traff. i voditeljica Jedinice za unutarnju reviziju Marijana Pal, univ. 
spec. oec. 

 
Stjepan Kovač: Dobar dan, pozdrav svima na 19. stručnom kolegiju zamjenika 
gradonačelnika Grada Čakovca i pročelnika upravnih tijela Grada Čakovca. Dnevni 
red za ovaj 19. stručni kolegij ste dobili, pa možemo po dnevnom redu. 
 

Krenulo se na rad po dnevnom redu. 
 

D N E V N I    R E D 
 

1. Donošenje Pravilnika o javnim parkiralištima na području Grada Čakovca 
2. Upućivanje novog prijedloga Odluke o izradi V. izmjene i dopune 

Generalnog urbanističkog plana Grada Čakovca Gradskom vijeću Grada 
Čakovca na donošenje 
 

 
Točka 1. Donošenje Pravilnika o javnim parkiralištima na području Grada 
Čakovca.  
 
Stjepan Kovač: Gospodin Barić. 
 
Dražen Barić: Dakle temeljem Zakona o sigurnosti prometa na cestama i Odluke o 
parkiranju i zaustavljanju. Tek na zahtjev građana napravili smo novi Pravilnik o 
javnim parkiralištima na području Grada Čakovca, a ide se za proširenje naplate u 
Ulici Josipa Kozarca i Ulici Ante Šultesa, te zatvorenog parkirališta u Ulici Ivana pl. 
Zajca istočno od Hotela Park. Upućujemo gradonačelniku da donese takav zaključak 
o tome pravilniku. 
 
Stjepan Kovač: Zahvaljujem. Ono što je bitno napomenuti da je to bilo na zahtjev 
građana pa evo donosim novi Pravilnik o javnim parkiralištima na području Grada 
Čakovca. 
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Točka 2. Upućivanje novog prijedloga Odluke o izradi V. izmjene i dopune 
Generalnog urbanističkog plana Grada Čakovca Gradskom vijeću Grada 
Čakovca na donošenje. 
 
Stjepan Kovač: Gospodin Šipoš. 
 
Ninoslav Šipoš: Na zahtjev Hrvatskih cesta koji je jučer došao, mijenja se s 
datumom 17.02. Treba razmotriti mogućnost da se korigira, dakle odluka mora 
sadržavati mogućnost da se korigira trasa zaobilaznice na točki kod IPC-a u 
Mihovljanskoj ulici i to smo uvrstili kao posebnu točku još dodatno u odluku. 
 
Stjepan Kovač: Zahvaljujem. Znači, upućujem novi prijedlog Odluke o izradi V. 
izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Čakovca Gradskom vijeću 
na donošenje. Time smo evo iscrpili ovaj današnji dnevni red. Zahvaljujem svima na 
suradnji i vidimo se na Gradskom vijeću. Zahvaljujem. 
 
 
KLASA: 021-05/15-01/58 
URBROJ: 2109/02-01-15-02 
Čakovec, 18. veljače 2016. 
 
 
 
            PROČELNICA     GRADONAČELNIK 
mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur.              Stjepan Kovač, bacc. ing. comp. 
 
 


